PEMERINTAH KABUPATEN PURBALINGGA
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

SD NEGERI 1 PURBALINGGA LOR

Alamat JI. Pujowiyoto Nomor 14 Telpon (0281) 892571 Purbalingga, Kode Pos 53311

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SD Negeri 1 Purbalingga Lor
Kelas /Semester : IV/2(Dua)

Tema 6 : Cita-Citaku

Subtema 1 : Aku dan Cita-Citaku

Pembelajaran ke- r
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPA
Alokasi Waktu * 1 6 x35 menit (6 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN
I. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri

2.

3.

4.

puisi dengan benar.
Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan
tentang ciri-ciri puisi secara terperinci.

Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus

makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan batk.

Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan , siswa mampu

membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
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Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa.

Berdoa bersama dipimpin oleh salah seorang siswa.

Menyanyikan lagu Garuda Pancasila.

Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15menit (literasi).
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

Guru memberikan motivasi kepada siswa dan memberi pertanyaan pelajaran yang lalu
dengan materi yang akan dipelajari.

Kegiatan Inti
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Guru mengajak siswa mengamati gambar pada buku siswa tema 6 halaman 1.

Guru bersama siswa membahas berbagai pekerjaan yang menjadi cita-cita.

Guru mengadakan tanya jawab supaya siswa tertarik dengan topik Cita-citaku.
Siswa mengamati gambar — gambar beberapa profesi ( buku hal 2-3 ).

Siswa mengidentifikasi keahlian yang dibutuhkan oleh profesi yang ada di gambar
dan menulidkan di kolom yang ada di gambar.

Siswa membaca teks puisi yang berjudul “ Cita-citaku “.

Siswa mengadakan diskusi kelompok tentang ciri-ciri puisi dengan bimbingan guru.
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas.

Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok.

Siswa memajang hasil kerja kelompok di papan pajangan.

Siswa mengamati gambar — gambar hewan peliharaan pada buku halaman 6.

Siswa mengamati gambar hewan pertumbuhan hewan.
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» Siswa berdiskusi tentang pertumbuhan hewan dengan bimbingan guru.
> Siswa menyusun gambar pertumbuhan hewan .
Kegiatan Bersama Orang Tua
» Siswa bersama orang tua guru mengamati hewan yang ada dirumah atau lingkungan
rumah dan berdiskusi tengtang perkembangan hewan yang diamati.
Kegiatan Penutup
» Guru membimbing siswa menarik kesimpulan hasil belajar hari ini.
Melakukan penilaian hasil belajar.
Siswa menyampaikan kesan-kesan pembelajaran hari ini.
Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari esok hari dan alat yang harus
disiapkan.
» Do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
» Guru mengucapkan salam dan memesankan untuk berhati-hati di jalan.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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